
Referat fra DSIO volleyball bestyrelsesm�deDato: d. 29. august 2005, kl. 18:00Sted: HelleTilstede: Charlotte, Janne, Jan, Johnny, Helle, Frank & Ja
ob1. Valg af referent- Frank blev valgt som referent.2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesm�de- Referat er godkendt, men ikke lagt p�a hjemmesiden endnu.3. Bestyrelsesrokade- I kraft af sin position som suppleant og eftersom Rikke har valgt atforlade klubben og bestyrelsen, har vi indlemmet Charlotte Eskelund ibestyrelsen. Hun bliver ny turneringsansvarlig.- Ja
ob kontakter DVBF for at f�a �ndret DSIO's kontaktperson til Janne.4. Post- Janne har modtaget kampskemaer til Lufthansa Cup.- Janne har modtaget turneringsplaner for danmarksturneringen (1. og2. division) samt danmarkserien.- Ja
ob har modtaget besked om at Allan Vin
entz har �abnet en in-ternetbutik og forhandler volley og bea
hvolley udstyr. Adressen erhttp://www.vshop.dk.- Ja
ob har modtaget besked om at der stadig er plads til FrederiksbergCup.- Vi har modtaget en b�n fra ASV om at stille med et par mix/motionsholdtil deres h�stst�vne d. 17. - 18. september.5. �konomi- Har f�aet en henvendelse fra Magnus om at f�a sit kontingent tilbagebetalteftersom han har v�ret skadet hele for�aret og derfor ikke har spillet.Johnny har spurgt om detaljer d. 27/4 og har ikke h�rt fra ham. Vi seros derfor ikke n�dsaget til at tilbagebetale kontingentet.- Vi har f�aet kontingentopkr�vning p�a 25 kr. pr. spiller fra hovedbestyrelsen.- Johnny har s�gt om penge fra hovedbestyrelsen til f�lgende:� Overskudsgaranti fra idr�tsdagen: Vi har f�aet bevilliget 2780 kr,s�a vi samlet har et overskud p�a 5000.� Kims divisionstr�nerkursus: Afg�relse �ndes ved n�ste hovedbestyrelsesm�de.- Johnny har regningen p�a 16.600 kr. for de nye spilledragter til SportDire
t.- De nye h�ngel�ase er betalt.- Sponsorat for juli m�aned fra Widehouse er g�aet ind.1



- Underskud �ar til dato er 
a. 21.000 kr.- Bestyrelsen har besluttet at betale transporten for begge divisionsholdtil udekampene. Vi forlanger dog at holdene tilstr�ber at �nde denbilligste transportl�sning fra kamp til kamp. Frank snakker med holdeneom at �nde en k�rselsordning.- Johnny �nder ud af at f�a videreformidlet kontonummer m.m. ud tilspillerne til kontingentindbetaling.6. Tr�nere- For at undg�a frustrationen med at �nde tr�nere til alle holdene, vil vipr�ve f�lgende:� S�ge tidligere.� Tidligere s�ge at f�a klarlagt om tr�nere har lyst til at forts�tte.Dette p�abegyndes til tr�ner-/bestyrelsesm�det i januar.� Johnny samler en liste med navne og numre fra dette �ars tr�n-ers�gning.- Bestyrelsesmedlemmer som ogs�a er tr�nere f�ar godtgjort et bel�b svarendetil det kontingent bestyrelsesmedlemmet ellers skulle betale som spiller.Dette blev besluttet af de 5 bestyrelsesmedlemmer som ikke ogs�a ertr�ner. Bel�bet udbetales sammen med den almindelige tr�nergodtg�relse.- Mette Poulsen f�ar samme tr�nergodtg�relse som andre \interne" tr�nere.- Bestyrelsen sponsorerer 
ee
etr�jen til tr�nerne.- Tr�nergodtg�relser �ndres ikke i indev�rende s�son.- Ja
ob s�rger for at lave kontrakter som skal underskrives ved tr�ner-/bestyrelsesm�det d. 14. september.7. Hovedbestyrelse- Som afdelingsformand for volley ved �arsfesten, vil Janne s�rge for atf�a samlet de indtil videre 20 hj�lpere vi er forpligtet til at stille med.Janne formoder at fodbold og h�andbold vil komme til os for at be' osom at �nde 
ere hj�lpere. Jan vil hj�lpe til med at �nde hj�lpere p�amotion i kraft af sin post som motionskontakt.- Indtil videre er der kun tre tilmeldte fra volley til den interne idr�ts-dag. Janne sender en mail rundt og vil tage en tilmeldinsliste med tiltr�ningerne.8. Motion- De nye tr�nere og repr�sentanter for de forhenv�rende tr�nere holderm�de onsdag d. 31. august. S�aledes kan de forhenv�rende overdrageerfaringer til de nye tr�nere.- Jan tager mod tilmeldinger til ASV st�vnet (se under post).9. Turneringsmix- Der er godt og vel et hold spillere p�a holdet (inkl. to piger). Vin�vner turneringsmix holdet p�a motion, da et par spillere (b�ade pigerog drenge) mere ville v�re godt.2



10. Materialer- Tr�jerne er leveret, k�bt og betalt.- Nike kunne ikke levere tights til pigerne. Nye pr�ver er bestilt hjem ogpigerne �nder ud af om der er nogen der kan bruges. Shorts er leveret,k�bt og betalt.- Der kommer DSIO volley logo p�a shorts og tights (krav fra DVBF idanmarksturneringen overholdes).- Medlemmer kan bestille egen spilletr�je magen til de til klubben indk�btefor 210 (herre) og 250 (damer).- Medlemmer kan k�be en taske for 150 (small) eller 250 (medium).- Medlemmer kan k�be een Hagl�ofs mi
ro
ee
e. Klubben bidrager med250 kr. pr 
ee
e. Helle har udarbejdet en bestillingsseddel.- Loftet i hal 1 er udbedret. Det vil vise sig om det er tilfredsstillende.- Nettene i hal 2 er d�arlige. Ja
ob tager kontakt til idr�t/uni.11. Arrangementer- Ja
ob udsender snarest en kort dagsorden til tr�ner-/bestyrelsesm�detd. 14. september p�a 
af�e Kr�z kl. 18. Johnny er kontaktpersonenoverfor 
af�e Kr�z i denne omgang.- Bestyrelsen pr�senterer sig selv torsdag d. 15. september kl. 21 p�amotion og 21:15 for turneringsholdene.- Vi holder plakataften d. 21. september kl. 20:00 p�a 
af�e Kr�z. Johnnysnakker med Kr�z. Jan sender en mail rundt. Charlotte k�ber materi-aler ind. Vi skal alle sl�a et slag for plakataftenen p�a holdene.- Festudvalget til julefrokost og afslutningsfest best�ar indtil videre af Jan-nie. Vi sp�rger p�a hver vores hold om der er nogen der kunne t�nkesig at hj�lpe Jannie. Det er vigtigt at der kommer nogen 
ere med iudvalget, s�a g�r en indsats p�a holdene for at f�a 
ere med.- Efter�arsfesten bliver afholdt. d. 4. november. Festen bliver planlagt p�an�ste m�de. Vi vil fors�ge at leje KMK's bar igennem Philip fra t-mix.12. Hjemmesiden- Telefonnumre p�a tr�nere skal ind.- Kontingentindbetalingsdatoerne skal ind.- Bestyrelsen skal opdateres efter at Rikke har forladt os og Charlotte erkommet til.- Kampprogrammer skal l�gges ind.- Al tekst skal lige g�as igennem for at se om det stadig er tidssvarende.13. PR- Ja
ob har mistet den nye plakat fra puteren. Charlotte overtager op-gaven eftersom Ja
ob ikke f�ar gjort noget ved det. Ja
ob sender billedertil Charlotte. Charlotte snakker med en trykker i Assens hvorefterFrank ringer rundt til trykkerier for at �nde de bedste priser (A3, 4farver, 500 kopier). 3



14. Sponsorer- Helle har snakket med Kr�z. Aftalen lyder for indev�rende s�sonp�a 7 plakater af hvert arrangement som bestyrelsesmedlemmer p�a skifthenter fra Magel�s 7, 2. sal (plakater for en m�aned af gangen) og fordelertil spillerne. Sponsoratet er p�a 10.000 kr.15. Evt./N�ste bestyrelsesm�de- Der skal tages billeder til sponsorer fra sidste s�son (uni, Widehouse,Kr�z). Charlotte tager billeder og styrer selv hvorn�ar det skal ske.- Introfoldere skal rettes til og printes.- DGI har spurgt om lov til at l�ane hallen d. 30/10 fra 10 - 16, hvilketde godt kan, da vi ikke selv skal bruge den.
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